

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题,关于胶原蛋白丰面颊需要多少费用,胶原蛋白丰脸多少钱这个很多人还不知道,现在让我们一起来看看吧!

## 本文目录

1. [胶原蛋白和玻尿酸哪个填充脸颊好](#)
2. [胶原蛋白填充脸颊多久恢复自然](#)
3. [胶原蛋白填充多少钱](#)
4. [打了玻尿酸的部位还可以注射胶原蛋白吗?](#)
5. [六胜肽和胶原蛋白液哪个好](#)

## 胶原蛋白和玻尿酸哪个填充脸颊好

胶原蛋白更好,因为胶原蛋白里面含有仿人体胶原蛋白,打进去后皮肤会减少皱纹,发亮,填充,美白的多种效果,比玻尿酸更好

## 胶原蛋白填充脸颊多久恢复自然

胶原蛋白填充脸部,一般需要半个月到一个月的时间恢复自然,与个人新陈代谢的速度以及脸部凹陷的程度有关。随着年龄的增长,体内胶原蛋白的流失,皮肤会明显出现松弛下垂的现象,通过胶原蛋白填充的方式,可以有效的改善面部下垂、松弛的情况,使人恢复年轻的状态。

## 胶原蛋白填充多少钱

胶原蛋白填充的价格大约在4000元到1万元左右。具体的价格要看您填充的次数来决定,一般来说填充的次数越多,花费的价格就会越贵一些,而且不同的医院以及门诊,他们之间的定价也是不一样的,建议您平时也可以多吃一些含胶原蛋白丰富的食物,也可以起到较好的效果。

## 打了玻尿酸的部位还可以注射胶原蛋白吗?

建议玻尿酸吸收完再注射胶原蛋白。

我们皮肤真皮层中含有70%的胶原蛋白,剩余的30%是透明质酸钠,也就是玻尿酸,皮肤看起来饱满水润有光泽感就是因为胶原蛋白含量高,当胶原蛋白流失时,脸部就会出现各种细纹,其中女性因生理期或妊娠期,胶原蛋白流失比男性要快,通俗点讲就是老的快。

下面就给大家简单讲解一下玻尿酸注射和胶原蛋白注射有哪些异同点。

## 一、玻尿酸注射

玻尿酸是人体本身具备的物质，可以帮助皮肤保湿，当玻尿酸含量降低时，皮肤水分下降，就会产生皱纹及皮肤干裂情况，注射玻尿酸能让流失的玻尿酸充沛，实现填充皱纹局部垫高的作用。

哪些情况可考虑注射玻尿酸？

面部皱纹：玻尿酸可以对额横纹、鱼尾纹、口周皱纹、眉间纹、鼻唇沟进行填充，恢复皮肤弹性。

局部小范围调整面部轮廓：玻尿酸可以丰面颊、隆颏、丰颞、丰额、隆鼻、鼻尖矫正。

凹陷瘢痕填充：有痤疮瘢痕和其他柔软瘢痕的人群可以考虑进行玻尿酸注射。

丰唇：玻尿酸填充丰唇效果较好。

注射玻尿酸后效果能维持多久？

一般情况下，分子相对较大的玻尿酸吸收速度比分子较小的玻尿酸慢一点，一次的注射除皱效果并不能够维持很久，大概注射三到五次之后效果会更好，维持也更久，注射效果不仅仅与材料本身有关，与整形医生的专业技术水平也息息相关，两者缺一不可。

## 二、胶原蛋白注射

胶原蛋白是人体真皮组织的最大构成者，与皮肤老化有密切关系，注射胶原蛋白后能有效对皮肤起支撑、修复、保护三重抗衰老作用，当真皮层中胶原蛋白充足时，可将皮肤细胞撑起，达到舒展粗纹、淡化细纹的功效。

注射胶原蛋白有一个较大的优势是注射进的胶原蛋白能刺激真皮层纤维母细胞产生新的胶原蛋白，形成新的组织，产生修复和再生作用，同时也能够自然地皮肤组织完全吸收降解，与人体细胞融合较好，在填补凹陷、消除皱纹、改善局部造型的效果比玻尿酸要好。

哪些情况可以考虑注射胶原蛋白？

面颈部皱纹：注射胶原蛋白可以有效改善鼻唇沟、鱼尾纹、眉间纹和眼周其他皱纹，让外貌明显年轻。

面部较敏感的部位：多数情况下，口唇的体积、位置、纹理都能通过填充胶原而得到改善。

凹陷瘢痕填充：有痤疮瘢痕和其他柔软瘢痕的人群可以考虑进行玻尿酸注射。

还可适用于眼袋、黑眼圈、泪沟祛除，达到下睑年轻化的目的。

注射胶原蛋白效果能持续多久？

第一次注射胶原蛋白大概会维持4-9个月，第二次注射会持续6-9个月，第三次注射就能维持9个月以上，所以注射胶原蛋白除皱也是一个循序渐进的过程。

至于选择是注射玻尿酸还是胶原蛋白？

主要取决于你的需求，如果你皮肤干燥看起来不水润饱满建议选择玻尿酸，如果想要除皱看起来更年轻，胶原蛋白是较好的选择。

整形医生张佳京原创，关注一下吧！

## 六胜肽和胶原蛋白液哪个好

六胜肽原液好用

在使用六胜肽原液的时候，一定注意按照正确的方法去使用，首先需要卸妆，在清理面部彩妆之后，然后再使用清洁产品，面部的清理之后搭配使用爽肤水进行二次清洁，爽肤水完全吸收之后就可以使用六胜肽原液，直接把产品的在脸颊部位轻轻的按摩促进吸收就可以

关于胶原蛋白丰面颊需要多少费用到此分享完毕，希望能帮助到您。